

16. Sep. 2021

Sehr geehrte Geschäftspartnerinnen und Geschäftspartner,

wir kommen zurück auf unser Informationsschreiben vom 29. Juli 2021 und teilen Ihnen mit, dass heute die konzernrechtliche Verschmelzung der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft auf die Umicore International AG und der in diesem Zusammenhang gleichzeitig beschlossene Ausschluss der Minderheitsaktionäre durch Eintragung im Handelsregister vollzogen wurden. Die Umicore International AG firmiert nun als "Agosi AG".

## Was bedeutet das für Sie?

Aufgrund der Wirksamkeit der Verschmelzung ist die Agosi AG die Gesamtrechtsnachfolgerin der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft. Dies bedeutet insbesondere, dass die Agosi AG automatisch in alle vertraglichen Beziehungen eintritt, die vorher mit der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft bestanden. Die Agosi AG führt den Betrieb und die Geschäfte der Allgemeine Gold- und Silberscheideanstalt Aktiengesellschaft unverändert fort, insbesondere bleiben auch die Ihnen bekannten Ansprechpartner und Bankverbindungen unverändert. Lieferanten, die aufgrund einer gesonderten Vereinbarung mit uns zum elektronischen Versand von Rechnungen via E-Mail berechtigt sind, können auch nach Wirksamwerden der Verschmelzung ihre Rechnungen an die Adresse invoice@agosi.de schicken.

Bitte richten Sie Ihre Geschäftskorrespondenz an uns ab sofort an

Agosi AG Kanzlerstr. 17 75175 Pforzheim

und vermerken die Änderungen (USt-IDNr.: DE 338 929 961, Steuernummer: 41401/30125) in Ihren Stammdaten. Die Bankverbindungen bleiben unverändert. Bestehende Geschäftsvorgänge (Aufträge, Bestellungen, o.ä.) können noch unter den alten "Koordinaten" abgeschlossen werden.

Wir schätzen die gute Geschäftsbeziehung mit Ihnen und freuen uns darauf, unsere Zusammenarbeit fortzusetzen. Wenn Sie Fragen haben, nehmen Sie gerne Kontakt mit uns auf. Besuchen Sie auch unsere Internetseite (<a href="https://www.agosi.de/">https://www.agosi.de/</a>).

Vielen Dank für Ihr Vertrauen.

Mit freundlichen Grüßen

Agosi AG

Franz-Josef Kron Vorsitzender des Vorstands Dr. Bernhard Olt
Mitglied des Vorstands

Ruled h